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HØRBY 03-09-2019 
 
 
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE  
Tirsdag d. 3. september 2019 
 
Fremmødte: 
Søren Møller Andersen (SMA), Frank Kruel (FK), Bo Nielsen (BN) 
Katharina Povlsen (KP), Rasmus Christensen (RC), Torsten Larsen (TL), Niels Aagaard (NAA), Kjeld 
Truedsson (KT), Allan Lystrup (AL) 
 
 
 

 
1. AKTIONER FRA SIDSTE MØDE. 

Der blev gennemgået punkterne fra seneste bestyrelsesmøde 
 

 
a. Vaskesøjle og ovn mv. Er OK 

-Det er kun for gæstesejlere og medlemmer 
 

b. Forlængelse af alupladerne er OK 
-De bliver rettet til, med tykkere skinner så vi skåner broen. (NAA & BN) 

 
c. Finansiering af grillhus mv.: Byrådet har lukket puljen ned for i år, pga. kommunens 

økonomi. Vi søger igen i 2020. Der arbejdes fortsat videre, indenfor det på en tidligere 
generalforsamling, fastsatte og godkendte beløb. 

 
d. Kajakroerne har fået et stativ på pladsen, hvor de kan hænge deres kajakker. Kajakroerne er 

medlem af klubben, og kan benytte faciliteterne på lige vilkår med andre medlemmer. 
Kajakroere der ikke har brug for opmagasinering deres kajak på klubbens område, kan frit 
ilægge kajakker fra vores slæbested.  

 
e. Evaluering af Vild med vand  

(SMA deltager i opstartsmøde den 25. oktober, vi mangler frivillige, kontakt bestyrelsen 
hvis du ønsker at være med til at arrangere og afholde Vild Med Vand 2020) 
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2. DAGSORDEN. 
 

A. Status byggeprojekt, grillhytte, shelter, kajak-slæbested mv. 
-Det går fremad, og det er utrolig hyggeligt, der er et stort fremmøde 
-Vi når det vi når, så vi har ingen deadline, når det ene projekt er afsluttet opstarter det 
næste. 
 

B. Status overdragelse kasserer Niels/John 
-NAA er ved at overtage, og samarbejder med John L.  
 

C. Status vedrørende medlemmer i restance 
-Listen er overdraget til NAA som er ved at gennemgå listen, og kontakter 
medlemmerne. 
 

D. Der er indgået aftale med Arbejdernes Landsbank og Sparekassen Sjælland-Fyn om at 
vi fremover benytter disse to banker. Tidspunktet for bankskiftet skal være 
hensigtsmæssig i forhold til bogføringen/regnskabet og times i forhold til enkelte 
medlemmers betaling af restancer.  
 

E. Gennemgang og fortolkning af havnereglementet 
-Vi har talt om henliggende ubrugte både i havnebassinet og på land 
-Punktet gennemgås på næste møde. 
 

F. Budget 2020, planlægning af budgetforløb 
-Budgetposter de kommende år  
-forberedelse af budget for 2020 
-punktet overføres gennemgås yderligere ved næste måned 
-udvalgsformænd kontaktes af bestyrelsen 
 

G. Havnens juridiske- og IP-adresser 
-NAA undersøger Juridisk adresse, og får adressen flyttet ned på havnen 
-AL undersøger om vi kan få wifi på havnen/klubhuset.  
 

H. Mastekranen blev sikkerhedsgodkendt af AL og NAA tidligere på året, men der er 
nogle detaljer på kranen, som bør ændres, noget, der ikke rigtig fungerer, som det 
skal. Der er indgået aftale med en mindre maskinfabrik om at udføre arbejdet. 
Medlemmerne bliver orienteret nærmere omkring dato, som ikke vil komme i konflikt 
med sæsonafslutning eller -start.  
 

I. Velkomstfolder til nye medlemmer  
KP laver et udkast i løbet af vinteren 

  
3. EVENTUELT. 

Intet til referat 
                 

Næste bestyrelsesmøde er: Onsdag den 2. oktober 2019 kl 19:00 
Referent Katharina Povlsen                 
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